ROZVADZAC RP2

Krytie pri uzatv. dverach [P30
Krytie pri otvor. dverach P20

Vyvody: Hore
Privod: /dola
Farba: STANDARD

Modularna rozvodnica, pod omietku. 5x12 modulov

Pi=20kW
Pp=14kW

ROZVODNY SYSTEM: 3/N/PE AC 400/230V, 50Hz, TN-S

OCHRANNE OPATRENIA PRED ZASAHOM ELEKTRICKYM PRODOM:

OCHRANA ZAKLADNA : 412 IZOLOVANIM ZIVYCH CASTI, KRYTMI

OCHRANA PRI PORUCHE : 411.3.2 SAMOCINNYM ODPOJENIM NAPAJANIA V SIETI TN
411.3.1.2 OCHRANNE POSPAJANIE
411.3.3 DOPLNKOVA OCHRANA PRUDOVYMI CHRANICMI

Sada ¢.

L ]

AUTOR ING. MAREK PETRIK
PROJEKTANT PROFESIE|ING. NORBERT HORVATH EEB Projekt S.r.o.
KRESLIL ING. NORBERT HORVATH Rosna 3, 040 01 Kosice
INVESTOR Obec Petovskd Nova Ves, Hlavng 33
STAVBA ZMENA STAVBY PRED DOKONCENIM DATUM | JoL 2021

REKONSTRUKCIA:A MODERNIZACIA ZDRAVOTNEHO STUPEN DSP

STREDISKA v PECOVSKEJ NOVEJ VSI .
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ROZVADZAC RP2 E. E/7 ELEKTRO
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